









INFINTAREA INSTITUTULUI DE CERCETARI COMERCIALE

Potrivit unei recente hotariri a Consiliului de Miniștri, de la 1 Iulie își va începe activitatea Institutul de cercetări comerciale...

ce se ocupă cu studiarea cererii de mărfuri din cadrul direcțiilor generale, direcțiilor regionale, întreprinderilor și organizațiilor comerciale...

Hotărârea Consiliului de Miniștri prevede, de asemenea, sistemul de organizare, funcționare și finanțare a institutului etc.

Cronica zilei

Marti dimineata a sosit in Capitala o delegatie de specialisti din R.S.F. Iugoslavia, condusa de toje Ingolici, deputat in Vecea Federala...

PEISAJ MONGOL

prof. dr. docent Victor TUFESCU

Mai inlăi vezi creștele ascuțite ale munților apărând sub o mantle subțire de zăpadă de un alb strălucitor în lumina soarelui văi și creștele...

În domeniul resurselor sub-solului, cercetările și prospecțiunile geologice aduc an de an știri care arată mari și variate bogății minerale...

ASCENSIUNI GORJENE (Urmare din pag. 1) atrasi de sondoriti, schela Ticieni a realizat in primele 5 luni de acest an, peste prevederile initiale...

A apărut „LUPTA DE CLASĂ” nr. 6/1967 vremea Ieri în țară: Vremea a fost instabilă, cu cerul schimbător, mai mult acoperit în sud-vestul țării...

SPORT

Concurs internațional de motocros Pe traseul Complexului sportiv Pantelimon din Capitală se va desfășura duminică, începând de la ora 10, un mare concurs internațional de motocros...

DUMINICĂ ÎN CAPITALĂ Concurs internațional de motocros Pe traseul Complexului sportiv Pantelimon din Capitală se va desfășura duminică...

BOX: PRIMA REUNIUNE A CAMPIONATULUI INDIVIDUAL Aseară, pe ringul stadionului Republicii, s-a disputat prima reuniune a turneului final din cadrul campionatelor individuale de box ale țării...

Semifinalele „Cupei României” la fotbal Ieri, la sediul Federației de fotbal cu fost stabilite orășele care vor găzdui, la 28 Iunie, cele două semifinale ale „Cupei României”...



Instantaneu din meciul Giju - Nedelcea Foto: S. Cristian

ÎN CITEVA RINDURI În primul meci al turneului pe care îl întreprinde în Iran echipa de fotbal Dinamo București a înfrânt la Teheran echipa locală Pars. Meciul a luat sfârșit cu un rezultat de egalitate 1-1.

SURPRIZĂ ÎN MECIUL ECUADOR - S.U.A. DIN „CUPA DAVIS” La Guayaquil, în a treia zi a meciului de tenis Ecuador - S.U.A., condus pentru finala zonei americane a „Cupei Davis”, Francisco Campana l-a învins prin K.O. tehnic în repriza a 10-a pe filipinezul A. Torevilas.

La tragerea la sorți pentru trimestrul II/1967 a libretelor de economii cu dobândă și câștiguri 230 AUTOTURISME Casa de Economii și Consumații aduce la cunoștință depunătorilor că la tragerea la sorți pentru trimestrul II/1967 a libretelor de economii cu dobândă și câștiguri în autoturisme...

CAMPIONAT MONDIAL DE BOX LA CATEGORIA COCOȘ, HARADA (Japonia), l-a învins prin K.O. tehnic în repriza a 10-a pe filipinezul A. Torevilas. Meciul a avut loc la Tokio.

Oamenii - țintă a agresorilor

de explozia puternică a bomberelor. Unul din avioane s-a desprins pentru a ataca micul sat Hoa Phong, la numai 500 de metri de locul de unde ne aflăm...

DE PRETUTINDENI

Specialiștii sovietici au realizat un aparat automat, cu ajutorul căruia pot fi asigurate emisiunile de televiziune de bună calitate.

Concurs excepțional Pronoexpres

La 25 Iunie Loto-Pronoexpres organizează un nou concurs excepțional Pronoexpres după aceeași formulă ca și cel din 20 mai la care s-au atribuit 31 autoturisme, 21 000 premii în bani și 50 excursii în R.D. Germană.

ORAȘ VECHI DE 3 500 DE ANI

Un grup de arheologi a descoperit la 13 km distanță de Lima, capitala Perului, un oraș datin de 3 500 de ani. Ruinele sale ocupă o suprafață de 2,5 kilometri pătrați.

